

## Информация о проведённом мероприятии антинаркотической направленности «Что думает молодёжь?»

10 апреля в МУК «ДК ст. Кисляковской» прошёл круглый стол «Что думает молодёжь?» антинаркотической направленности. Ведущая провела беседу по профилактике наркомании, в ходе которой рассказала о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека. Для представителей молодёжи была проведена викторина «Спорт против наркотиков» и показан фрагмента фильма «Чужие», в рамках краевой киноакции КубаньКино.

Далее обсудили, что означает термин «вредная привычка» и какие существуют вредные привычки. Как оказалось, вредных привычек на свете довольно много. Некоторые из них решили рассмотреть подробнее.

Единообразно ребята решили, что самые опасные из вредных привычек – курение, распитие спиртных напитков. Что из этого страшнее, сказать сложно. Каждая из этих привычек несет угрозу здоровью и жизни человеку, и отказаться от них практически невозможно. На втором месте, по мнению участников беседы, стоит компьютерная зависимость – беда информационного века, а так же связанная с ней игромания. Справится с ними так же довольно трудно, особенно детям.

Также в рамках мероприятия была подготовлена тематическая выставка «Наркотики – жизнь без будущего», на которой представлены журналы и книги о ЗОЖ, информация для подростков и родителей.

Каждый участник встречи получил информационные буклеты «Мы за ЗОЖ», «Наркотикам нет».

Директор МУК  
«Дом культуры ст. Кисляковской»



Л.П. Яковенко